



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Соляная, 32, г. Саратов, 410002
Тел.: (845-2) 49-21-12; факс (845-2) 28-67-49
minobr@minobr.saratov.gov.ru

Руководителям органов
местного самоуправления,
осуществляющих управление
в сфере образования

19.02.2020 № 01-26/1154

на № _____

Для сведения и использования в работе направляю письмо ГУ МВД России по Саратовской области о состоянии ДДТТ по итогам 12 месяцев 2019 года.

Прошу Вас довести данную информацию до заинтересованных лиц, рассмотреть возможность активизации совместной работы родительских патрулей и представителей Госавтоинспекции в части проведения работы по применению детьми средств защиты в тёмное время суток, а также проведения профилактической работы с родителями по обязательному использованию световозвращателей).

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Заместитель министра

И.А. Чинаева

0 205200 782163

Рег. номер: 7/5-498.
Рег. дата: 27.01.2020



МВД РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
по САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(ГУ МВД России по Саратовской области)

Соколовая, 339, г. Саратов, 410034

Министру образования
Саратовской области

Седовой И.В.
ул. Соляная, д. 32,
г. Саратов, 410002

27.01.2020 № 7/5-498

О направлении информации о состоянии
ДДТТ по итогам 12 месяцев 2019 года

Уважаемая Ирина Владимировна!

Сообщаю Вам информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Саратовской области по итогам 12 месяцев 2019 года.

В январе-декабре 2019 года на дорогах региона зарегистрировано 379 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет (АППГ: 375, +1,1%), в которых 418 детей (АППГ: 413, +1,2%) получили травмы различной степени тяжести и 12 детей погибли (АППГ: 10, +20%).

Рост количества погибших в ДТП детей зарегистрирован на территории Балаковского (2 ребёнка, +100% к АППГ), Красноармейского (2 детей, +100% к АППГ), Новоузенского (1 ребенок, +100% к АППГ), Петровского (1 ребенок, +100% к АППГ), Аткарского (1 ребёнок, +100%) и Воскресенского (1 ребенок, +100% к АППГ) районов области.

Анализ ДТП с участием детей по категориям участников движения показывает, что 51% (217 детей) от общего количества погибших и раненых детей составили пассажиры, 35% (151 ребенок) – пешеходы, 9,3% (40 детей) – велосипедисты, 4,9% (21 ребенок) – водители механических транспортных средств.

С участием детей-пассажиров на территории области зарегистрировано 177 ДТП (+0,6% к АППГ), в которых получил травмы 211 детей (+0,5% к АППГ) и 6 детей погибло (-14,3% к АППГ).

Рост количества ДТП с участием детей наблюдается на территориях, обслуживаемых ОГИБДД ОМВД России по Марксовскому району (10 ДТП,



+25% к АППГ), ОГИБДД МО МВД России «Ртищевское» (8 ДТП, +100% к АППГ), ОГИБДД МО МВД России «Новоузенский» (5 ДТП, +150% к АППГ), ОГИБДД МО МВД России «Советский» (6 ДТП, +70% к АППГ), ОГИБДД МУ МВД «Энгельсское» (71 ДТП, +30% к АППГ), ОГИБДД МУ МВД «Балаковское» (35 ДТП, +30% к АППГ). Рост количества погибших в ДТП детей зарегистрирован на территории города Балаковского района (2 детей, +100% к АППГ), Красноармейского (2 детей, +100% к АППГ), Алгайского (1 ребенок, +100% к АППГ), Петровского (1 ребенок, +100% к АППГ), Аткарского (1 ребенок, +100% к АППГ) и Воскресенского (1 ребенок, +100% к АППГ) районов области.

С нарушением правил перевозки перевозились 30 детей-пассажиров в возрасте до 12 лет (Аркадакский район, Хвалынский район, Балашовский район, Вольский район, Ершовский район, Калининский район, Лысогорский район, Красноармейский район, Краснокутский район, Марковский район, Саратовский район, Советский район, Татищевский район Ровенский район, г. Саратов).

Доминирующим видом ДТП (73%), где пострадали дети-пассажиры, являются столкновения (130 ДТП). Основные причины ДТП с участием детей-пассажиров - несоблюдение очередности проезда перекрестка, нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части, неправильный выбор дистанции, выезд на полосу встречного движения.

Рост количества ДТП с участием детей-пассажиров зарегистрирован на территории Калининского района (4 ДТП, +100% к АППГ), Лысогорского района (3 ДТП, +50% к АППГ), Краснокутского района (3 ДТП, +100% к АППГ), Марковского района (6 ДТП, +20% к АППГ), Алгайского района (1 ДТП, +100% к АППГ), Пугачевский район (4 ДТП, +33,4% к АППГ), Екатериновского района (1 ДТП, +100% к АППГ), Воскресенского района (5 ДТП, +400% к АППГ), Федоровский район (1 ДТП, +100% к АППГ), Самойловский район (1 ДТП, +100% к АППГ), Ровенского района (2 ДТП, +100% к АППГ), Аткарский район (1 ДТП, +100% к АППГ), Новобурасского района (4 ДТП, +33,3% к АППГ).

Из 6 и погибших в ДТП детей-пассажиров 4 перевозились с нарушением правил перевозки детей: двух и пяти лет – без детских удерживающих устройств, четырнадцати лет – пассажирка автомобиля не пристегнута ремнем безопасности и пассажирка мотоцикла без мотошлема. Доминирующим видом ДТП (73%), где пострадали дети-пассажиры, являются столкновения (130 ДТП). Основные причины ДТП с участием детей-пассажиров - несоблюдение

очередности проезда перекрестка, нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части, неправильный выбор дистанции, выезд на полосу встречного движения.

С участием детей-пешеходов на территории области зарегистрировано 145 ДТП (-3,3% к АППГ), в которых 149 детей получили травмы (-1,3% к АППГ) и 2 детей погибли (-33,3% к АППГ). На пешеходных переходах произошло 62 наезда на детей (+5,1% к АППГ), по неосторожности самих несовершеннолетних зарегистрировано 56 ДТП (-6,7% к АППГ), основным видом нарушения является переход через проезжую часть в неустановленном месте при наличии в зоне видимости перекрёстка либо подземного (надземного) пешеходного перехода.

С участием детей-велосипедистов зарегистрировано 40 ДТП (+25,0% к АППГ), в которых 39 детей получили травмы (+21,9% к АППГ) и один ребенок погиб (+100%). По неосторожности детей – велосипедистов зарегистрировано 19 ДТП (-5,0% к АППГ). Основная причина - несоблюдение очередности проезда.

С участием детей-водителей механических транспортных средств в регионе совершено 20 ДТП (+25,0%), в которых 18 детей получили травмы (+12,5%) и 3 детей погибли (+100%), из них 2 водителя мототранспорта и 1 водитель автомобиля, в двух случаях по собственной неосторожности. Все несовершеннолетние участники ДТП не имели права управления транспортными средствами. По неосторожности детей – водителей произошло 14 ДТП (+16,7%). Основные причины: несоблюдение очередности проезда, не справился с управлением (опрокидывание), неправильный выбор дистанции.

2 ДТП произошло с учащимися СОШ №105, г. Саратов (одно ДТП произошло по собственной неосторожности ребенка-велосипедиста), СОШ №76, г. Саратов (по вине несовершеннолетних пешеходов), СОШ №53, г. Саратов (вины детей нет), СОШ №72, г. Саратов (одно из которых, произошло по вине несовершеннолетнего водителя), СОШ №73, г. Саратов (вины детей нет), СОШ №15, г. Энгельс (вины детей нет), СОШ №20, г. Энгельс (одно из которых, произошло по вине несовершеннолетнего пешехода), СОШ №30, г. Энгельс (одно ДТП произошло по собственной неосторожности ребенка-велосипедиста), СОШ №1, г. Энгельс (одно ДТП произошло по собственной неосторожности ребенка-велосипедиста), СОШ №9, г. Энгельс (оба ДТП произошли из-за неосторожности детей), СОШ «Нового века» г. Энгельса (вины детей нет), СОШ №13, г. Балаково (оба ДТП произошли из-за неосторожности детей), СОШ №3, г. Вольск (оба ДТП произошли из-за неосторожности несовершеннолетних), СОШ №2, г. Петровск (оба ДТП произошли из-за неосторожности детей), СОШ

с. Ивантеевка (одно из которых, произошло по вине несовершеннолетнего велосипедиста), СОШ №1 р.п. Екатериновка (одно из которых произошло по вине несовершеннолетнего пешехода). **3 ДТП с учащимися СОШ №21, г. Балаково (вины детей нет), Гимназия №2, г. Саратов (одно из которых, произошло по вине несовершеннолетнего пешехода), 4 ДТП с учащимися СОШ №55 г. Саратов (вины детей нет), СОШ №33, г. Энгельс (одно из которых, произошло по вине самого несовершеннолетнего), СОШ № 66, г. Саратов, одно из которых, произошло по вине несовершеннолетнего велосипедиста.**